
「本校の教育へのアンケート」（保護者対象）回答結果　　　　（回収　　１３９名）　　　２０１９．３．３１

あてはまる
だいだいあて

はまる

あまりあては

まらない

あてはまらな

い
わからない

校内 62 26 11 0 0

施設 61 29 8 2 0

訪問 42 29 17 8 4
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問１ 学校を楽しみにしている

校内 施設 訪問

あてはまる
だいだいあて

はまる

あまりあては

まらない

あてはまらな

い
わからない

校内 84 15 0 2 0

施設 88 10 2 0 0

訪問 63 33 0 0 4

84 

15 

0 2 0 

88 

10 
2 0 0 

63 

33 

0 0 4 

0
10
20
30
40
50
60
70
80
90

100

％

問６ 保護者の思いを受け止め相談や

問い合せに誠実に対応している

校内 施設 訪問

あてはまる
だいだいあて

はまる

あまりあては

まらない

あてはまらな

い
わからない

校内 75 23 0 2 0

施設 85 15 0 0 0

訪問 67 21 4 0 8
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％

問２ 体調や病状を配慮して学習や

支援をしている

校内 施設 訪問

あてはまる
だいだいあて

はまる

あまりあては

まらない

あてはまらな

い
わからない

校内 72 20 7 2 0

施設 85 12 0 0 4

訪問 63 4 8 8 17
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問４ 子供の力を伸ばすことに積極的に

取組み成長が感じられる

校内 施設 訪問

あてはまる
だいだいあて

はまる

あまりあては

まらない

あてはまらな

い
わからない

校内 74 21 0 4 2

施設 90 6 0 0 4

訪問 67 13 4 0 17
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％

問３ 一人一人を大切にして思いやる

心を育んでいる

校内 施設 訪問

あてはまる
だいだいあて

はまる

あまりあては

まらない

あてはまらな

い
わからない

校内 70 25 2 2 2

施設 79 15 2 2 2

訪問 38 38 17 0 8
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％

問５ 保護者に教育目標や授業の

様子等を分かりやすく伝えている

校内 施設 訪問

あてはまる
だいだいあ

てはまる

あまりあては

まらない

あてはまらな

い
わからない

校内 82 15 2 2 0

施設 88 10 0 0 2

訪問 71 13 4 0 13
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％

問７ 安全に留意し安心して学べる

教育環境に配慮している

校内 施設 訪問

あてはまる
だいだいあて

はまる

あまりあては

まらない

あてはまらな

い
わからない

校内 74 20 3 0 3

施設 84 15 2 0 0

訪問 75 13 0 0 13
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％

問８ 入学・転学や進路等、丁寧に対応し関係機

関との連携や情報提供を適切に行っている

校内 施設 訪問
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